

Анотація навчальної дисципліни «Екологічний менеджмент»

№	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Екологічний менеджмент
2	Статус	вибіркова
3	Спеціальності	073 «Менеджмент»
4	Мова викладання	українська
5	Семестр, в якому викладається	2 семестр другого (магістерського) рівня
6	Кількість: - кредитів ECTS - академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	3 90 (лекції – 16, практичні – 16, самостійна робота –58)
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	залік
8	Кафедра, що забезпечує викладання	кафедра менеджменту та адміністрування
9	Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження)	Тараєвська Леся Степанівна, к.е.н., доцент кафедри менеджменту та адміністрування
10	Попередні вимоги для вивчення дисципліни	Володіти знаннями з дисципліни «Менеджмент та адміністрування», «Маркетинг»
11	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> –здатність приймати обґрунтовані рішення у сфері раціонального природокористування; –здатність економічно обґрунтовувати ефективність запропонованих природоохоронних заходів; –здатність використовувати знання, вміння та навички для теоретичного та практичного освоєння проблем і перспектив менеджменту та планувати, організовувати, реалізовувати, презентувати відповідні наукові дослідження; – здатність аналізувати виробництво з точки зору еколого-економічної системи; –здатність організовувати та проводити управлінські дослідження, використовуючи сучасну методологію та інформаційні технології; –здатність виявляти та розуміти причинно-наслідкові зв'язки між економічними явищами та процесами у сфері екологічного менеджменту, ідентифікувати та оцінювати фактори впливу;
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	<p>Результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оцінювати досліджуване підприємство з точки зору управлінського підходу як об'єкт еколого-економічної системи; - здійснити оцінку екологічної сталості промислового підприємства; - аналізувати життєвий цикл окремого продукту та

		<p>його екологічне маркування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - демонструвати здатність генерувати нові ідеї, приймати нестандартні рішення у сфері екологічного менеджменту; - демонструвати вміння приймати екологічні та економічно обґрунтовані рішення щодо доцільності проведення природоохоронних заходів. - демонструвати навички розробки та практичної реалізації засад екологічного менеджменту.
13	Особливості навчання на курсі	<p>Викладання курсу передбачає використання інтерактивних методів навчання. Відвідування занять є важливою складовою процесу, однак пропущенні лекційні заняття не підлягають обов'язковому відпрацюванню (за винятком написання колоквиуму). Пропуски практичних занять відпрацьовуються на консультаціях з можливістю отримання відповідних балів.</p> <p>Підсумковою формою контролю є залік.</p>
14	Стислий опис дисципліни	<p>Метою вивчення дисципліни є опанування теоретичних основ екологічного менеджменту і набуття практичних навичок його використання.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 Екологічний менеджмент і його сутність. 2 Особливості екологічної політики України. 3 Складові системи екологічного менеджменту. 4 Практичні механізми реалізації екологічної політики. 5 Інструменти екологічного менеджменту.
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна – максимальна)	Від 6 до 40